
ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Kedves Lakosok!
Örömmel számolunk be a május 5-én megtartott 

községi hagyományos sportnapról. Annak ellenére, 
hogy a középiskolai ballagások is ezen a napon voltak, 
egy jó hangulatú, mozgalmas, programokban gazdag 
sportnapot tudhatunk magunk mögött. A polgármes-
teri köszöntőt követően az óvodásoké volt a pálya, akik 
vidám táncukkal magukkal ragadták az óvó néniket és 
a szülőket is, és együtt seregtek forogtak. Ezt követően 
az Arany János Általános Iskola 5.b osztályos, valamint 
az alsó tagozatos tanulók nyitó műsora következett. A 
sportnaphoz illő, vidám, színes és látványos produkci-
ójaikat a levegőbe emelkedő különféle színű lufik és az 
azt követő hangos taps, éljenzés koronázta meg. Bat-
hó Dominika vezénylésével egy kemény bemelegítő 
tornával alapozhatták meg a résztvevők a további ver-
senyszámokban való helytállásukat. Ezt követően pil-
lanatok alatt megnövekedett a létszám a regisztrációs 
helyek előtt, mivel itt történt a nevezés a III. Tamáskáta 
Trail Szentmártonkáta futóversenyre, az immár ha-
gyományos hobby kerékpáros terepversenyre, az ERŐS 
EMBER-, a kispályás foci-, a 11-es rugó versenyre is. 
Mind e közben, az Arany János Általános Iskola peda-
gógusai ügyességi sportversenyekkel szórakoztatták az 

érdeklődő diákokat, Horváth Józsi pedig ERŐS EM-
BER erőpróbára várta a gyerekeket. Ihász Norbi, Ko-
váts Brigitta és csapata kidobó bajnokságot és különféle 
ügyességi próbát, trambulinos ugrálóversenyt szervez-
tek az érdeklődőknek. A Dobozi József és Dobozi Ta-
más vezette karate csoport nagyon érdekes és fantasz-

tikusan látványos bemutatót tartott, amely lenyűgözte 
a nézőközönséget. Kíváncsian vártuk a felnőtteknek 
meghirdetett ERŐS EMBER erőpróbát is, melyet Hor-
váth Jozsó szervezett. Lélegzetvisszafojtva figyeltük az 
erősen koncentráló, minden erőt összpontosító ver-
senyzőket. Minden versenyzőt a „le a kalappal előttük” 
megjegyzés és élénk taps köszöntött. Ezek után megtelt 
a focipálya egyrészt a 11-es rúgó versenyzőkkel, más-
részt a kispályás csapatokkal. A lelkes játékosok egya-
ránt küzdöttek a gólokért és a gólok ellen, a szurkolók 
pedig hangos biztatással és tapssal jutalmazták őket. 
Nagy örömünkre, Gönc Ferenc szervezőmunkájának 
köszönhetően, megvalósult az öreg fiúk meccse is, mely 
nosztalgiával töltött el sok embert.

A versenyekhez a díjakat, érméket, kupákat, egyéb 
jutalmakat az Önkormányzat biztosította, míg az 
ERŐS EMBER győztesei a versenyszervező Horváth 
Józsitól vehették át az általa elkészített egyedi érméket, 
és egyéb jutalmakat.
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Gondolatok a hagyományos sportnapról!
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Már fél öttől ismét megtelt emberekkel a focipá-
lya, mivel köztudott volt, hogy öt órakor kerül sor a 
sport-zsákbamacskára. Ugyanis minden kiadott rajt-
szám részt vett a sorsoláson. A kisorsolandó nyeremé-
nyek túlnyomó többségét a képviselő-testület tagjai 
ajánlották fel. A nyereményekhez támogatásával hoz-
zájárult még dr. Fekete Csaba r. dandártábornok, a 
Gardena és a Titó Bike Kerékpárbolt.

Sokszor sorbaállás is jelezte az érdeklődést, olyan 
nagy sikere volt Dr. Tutz Gyula háziorvos szűréseinek 
(vérnyomás, vércukor), tanácsadásainak. Ugyancsak 
nagy sikere volt Hajnal Erika békét hozó energiakeze-
léseinek, valamint a Szeretet Fénye Közhasznú Alapít-
vány munkatársai által végzett szeretetmasszázsnak 
is. Köszönjük egész napos, a lakosok egészségvédelmét 
támogató, munkájukat.

A sportnap résztvevőit az önkormányzat új lila-
hagymás libazsíros kenyérrel, ásványvízzel, almával 
vendégelte meg. Az újhagymát a Mezőgazdasági Start 
mintaprogram kertészete biztosította. Az almát Bar-
tucz Zoltán ajánlotta fel. A lilahagymás zsíros kenye-
rek elkészítését a Petőfi klub önkéntesei végezték. Ön-
zetlen segítségüket ezúton is köszönjük.

Nagyon köszönjük Lesti Bertinek és szuper csapatá-
nak a rendkívüli gördülékeny, szakszerű, odaadó mun-
kát, melyet reggeltől estig végeztek, Kovács Krisztiánnak 
a rendezvény lebonyolításához szükséges informatikai 

háttér biztosítását. Külön köszönet illeti Lengyel Krisz-
tiánt, aki egész napos konferálásával, a versenyek han-
gulatos közvetítésével, a versenyzőkkel és versenyszer-
vezőkkel készített érdekes riportokkal színesítette a nap 
programjait. Köszönjük az Arany János Általános Iskola 
pedagógusainak felkészítő- és egész napos áldozatkész 
munkáját, az óvó néniknek, dadusoknak, szülőknek 
az óvodások felkészítését, Ihász Norbi és csapatának a 
gyerekek szórakoztatását, versenyeztetését, Kele Karcsi 
versenyszervezői-, a polgárőrség versenyeket segítő, őr-
ző-védő munkáját, valamint László Zoli zeneszolgáltatá-
sát. Továbbá köszönet Szigedi Ferencnek, támogatásáért, 
a könyvtár dolgozóinak, akik elkészítették az okleveleket, 
nevezési lapokat, versenyszabályzatokat és egész napos 
munkájukkal támogatták a sportnapot, valamint Dobi 
Józsefnek, a sportkör elnökének, aki otthont adott az 
egész rendezvénynek és segítőkész munkájával, felaján-
lásával nagyban hozzájárult a rendezvény sikerességéhez.

Végezetül, köszönjük a résztvevő helyi és a környező 
településekről érkező versenyzők és szurkolók aktivi-
tását, a közönség megjelenését.

Sportszerűen csak ennyit: szép volt fiúk! Megcsinál-
tuk! Győztünk, mert sok embert sikerült megmozgat-
nunk. Jövőre is várunk titeket és a többieket, akik most 
nem tudtak eljönni!

dr. Fodor Zoltán polgármester 
Kele Sándorné alpolgármester

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről
Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület 2018. március 22-én tartotta munkaterv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fő képviselő vett 
részt. Távol maradt Dr. Urbán Viktor képviselő.

Az 1./ napirendi pontnál a rendőrség munkájáról szóló tájékoztatót tárgyalta meg a képviselő-testület. Bemutatko-
zott Salánki Zoltán rendőrkapitány Úr. A képviselők egyhangúlag elfogadták a tájékoztatót. 

A 2./ napirendi pontnál jóváhagyólag véleményezték a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskolában intéz-
ményátszervezés iránti kérelmet. Elfogadták a Ceglédi Tankerületi Központ javaslatát az átszervezéssel kapcsolato-
san a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola vonatkozásában: 

– Az intézmény alapfeladatának bővülése az alábbi feladattal, egész napos iskolai csoport indítása.
– Nagykátai Járási EGYMI székhelyének létrehozása (2254 Szentmártonkáta, Bacsó Béla út 86.).
– Nagykátai Járási EGYMI telephelyének létrehozása (2254 Szentmártonkáta, Óvoda utca 1/A.).
– 2254 Szentmártonkáta, Bacsó Béla út 86. szám alatti telephely törlése az iskola szakmai alapdokumentumából 

(amennyiben a Nagykátai Járási EGYMI létrejön).
– 2254 Szentmártonkáta, Óvoda utca 1/A. szám alatti telephely törlése az iskola szakmai alapdokumentumából 

(amennyiben a Nagykátai Járási EGYMI létrejön).
A 3./ napirendi pontnál Kissné Sárközi Judit élelmezésvezető tartott tájékoztatót az önkormányzati konyha havi 

nyersanyag felhasználásról.
A 4./ napirendi pontnál a képviselők elfogadták a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjé-

ről szóló 8/2017. (IV.28.) rendelet 10.§ (1) bekezdésében meghatározott előző évi elszámolásokat.
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Az 5./ napirendi pontnál a civil szervezetek támogatására pályázat kiírására került sor. 
A képviselő-testület 7 igen és 1 tartózkodás szavazattal úgy döntött, hogy a Sportkört ismét felszólítja, hogy a 

mérőórákat írattassa át az 51/2018.(II.15.) számú ÖKT. határozatának megfelelően. Továbbá, amíg nem íratják át a 
mérőórákat, azon időszakra a rezsi költség le lesz vonva a támogatás összegéből.

A 6./ napirendi pontnál a képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal elfogadta az Aprajafalva Óvoda és Konyha 
továbbképzési tervét. 

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal felkérte Hajnal Etelka óvodavezetőt, hogy készítse el az óvodai 
csoportok átszervezésére vonatkozó tervet, úgy hogy a székhelyi és telephelyi intézményben is 3-3 csoport kerüljön 
kialakításra. Ezt véleményeztesse az illetékesekkel. 

A 7./ napirendi pontnál elfogadták a közbeszerzési tervet. A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal meg-
hozta határozatát:

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve 
megállapítja, hogy az Önkormányzatnak 2018. évben a hatályos éves költségvetési rendelete alapján nincs olyan ter-
vezett beruházása, amely a közbeszerzési törvény előírásai alapján közbeszerzési eljárás alá esne.

A 8./ napirendi pontnál a Polgármesteri Hivatal díszterme festésére vállalkozó kiválasztásáról döntött a képvi-
selő-testület. A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal Farkas Imre tóalmási egyéni vállalkozót bízta meg a 
munkák elvégzésével, a vállalási díj bruttó négyszázhatvanezer forint. 

A 9./napirendi pontnál a képviselők a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 108.§-a alapján 
a Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatalban a nyári igazgatási szünet időtartamát 2018. július 16-tól - 2018. július 
27-ig, a téli igazgatási szünetet 2018. december 27-én és 28-án határozták meg. 

A 10./ napirendi pontnál a nagyközségben közterület-felügyelő alkalmazásáról döntöttek.
A képviselő-testület egy fő közterület-felügyelői álláshelyet hozott létre 2018. június 01-jei hatállyal 2018. december 

31-ig a Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatal állományában.
Felkérték személyemet a jegyzőt a szükséges megállapodások elkészítésére. pl. az illetékes megyei rendőr-főkapi-

tánysággal történő írásbeli megállapodás. 
Felkérték a Pénzügyi és Jogi Bizottságot, hogy a közterület-felügyelői álláshely pénzügyi hatásait vizsgálja meg és 

készítsen jelentést. 
A 11./ napirendi pontnál Kele Sándorné alpolgármestert indítványát tárgyalták meg, tájékoztató táblák kihelyezé-

se iránt a Homokerdő dűlőre és Szúnyogos dűlőre, egyes intézményekre. 
A 12./ napirendi pontnál a képviselők a Márton utca lakosainak a kérelmét tárgyalták közlekedési tábla kihelyezé-

se iránt. A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a Márton utcába “zsák utca” közlekedési 
táblát helyez el. 

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal engedélyezte, hogy a Márton utcába parkoló busz ezentúl a Klíma 
területén parkoljon havi húszezer forint díj ellenében. 

A 13./ napirendi pontnál a Szúnyogos dűlő lakosainak kérelmét. (A víztorony dűlője.) tárgyalják meg. A képvise-
lő-testület 8 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozta:

” megtárgyalta a Szúnyogos dűlő lakosainak kérelmét – helyszíni szemlét tartva – és még a képviselő-testületi ülés 
előtt az önkormányzat elvégeztette az út helyreállítását. 

Továbbá Balogh Béla helyi vállalkozó vállalta azon útszakasz helyreállítását, mely az erdejének irtása következté-
ben lett járhatatlan.”

A képviselő-testület 6 igen és 2 tartózkodás szavazattal felkérte a Pénzügyi és Jogi Bizottságot, hogy dolgozza ki 
a “traktoradó”, mezőgazdasági gépjármű adó bevezetésével kapcsolatos javaslatot, szükséges feltételeket, helyi adó 
rendelet tervezetet. 

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal döntött arról, hogy értékesíti a tulajdonát képező KIA gépjármű-
vet. Felkérte az önkormányzatot az értékbecslés elkészíttetésére. 

A képviselő-testület 2018. április 23-án rendkívüli ülést tartott. Az ülésen hat fő képviselő volt jelen. Az Iskola 
utca, Petőfi utca,Temető utca aszfaltozására került benyújtásra pályázat.

A képviselő-testület 2018. április 26-án tartotta munkaterv szerinti ülését. Az ülésen hét fő
képviselő vett részt. Távol maradt Fejős László és Tasi Erzsébet képviselő. 
Az 1./ napirendi pontnál Kissné Sárközi Judit élelmezésvezető az Aprajafalva Óvoda és Konyha havi nyersanyag 

felhasználásról adott tájékoztatást. 
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A 2./napirendi pontnál Kun László és Kiss István irányító munkavezetők tartottak beszámolót a Start mintaprog-
ramban végzett munkájukról.

A 3./napirendi pontnál a képviselők, 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadták Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár 
és Teleház munkájáról szóló beszámolót. Elfogadták az intézmény munkatervét és nyári zárva tartását. Az intézmény 
2018. július 2-től-15-ig zárva tart. 

A 4./ napirendi pontnál úgy döntött a képviselő-testület, hogy nem köti meg a vállakozási szerződést a Duna-Tisza 
közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel a hulladékgyűjtő zsákok könyvtárban történő árusítására. Térítés-
mentesen helyet biztosít a könyvtárban, de az árusítást nem vállalja. 

Az 5./ napirendi pontnál döntöttek a civil szervezetek támogatására kiírt pályázatról.
A képviselő-testület az alábbi támogatásokról döntött: 

Szentmártonkátai Községi Sport Egyesület 663.000,- Ft
Szentmártonkátai Polgárőr Egyesület 585.000,- Ft
Suigecu Dojo Harcművészeti és Sportközpont SE 220.000,- Ft 
Községtörténeti Baráti Kör 60.000,- Ft
Szentmártonkáta Könyvtárért Alapítvány 40.000,- Ft
Székely József Református Általános Iskoláért Alapítvány 40.000,- Ft

A képviselő-testület a Szentmártonkátai Községi Sport Egyesület támogatását akkor engedélyezi kifizetni, átutal-
ni, ha a közüzemi mérőórákat átíratják a sportkör nevére. Ezen időpontig a támogatás a rezsi összegével csökken. A 
képviselő-testület felhívta a sportkör vezetőinek a figyelmét arra, hogy az egyesületi formát törvényesen működtes-
sék pl. szedjenek belépőt, tagdíjakat stb. 

 A következő napirendi pontnál egyhangúlag elfogadták a nagyközség gyámhatósági feladatairól szóló beszámolót.
A 7./ napirendi pontnál a képviselő-testület úgy döntött, hogy 2019. január 1-től a bölcsőde kialakítását úgy oldja 

meg, hogy Nagykátával együttműködési megállapodást, feladat-ellátási szerződést köt az önkormányzat. Amennyi-
ben lesz pályázat bölcsőde építésére pályázni fog. 

A 8./ napirendi pontnál egyhangúlag elfogadták a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról szóló beszámo-
lót.

A 9./ napirendi pontnál a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál végzett ellenőrzés ügyében hoztak döntéseket. 
A következő napirendi pontnál elfogadásra került a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata. A 

11./ napirendi pontnál 7 igen egyhangú szavazattal elfogadták a szociális étkeztetés szakmai programját. 
A 12./napirendi pontnál a nagyközségben közterület-felügyelő alkalmazása okán a Polgármesteri Hivatal Alapító 

okiratát módosították, jóváhagyták a képviselők a rendőrséggel kötendő együttműködési megállapodást. 
A 13./napirendi pontnál az Aprajafalva Óvoda és Konyha intézkedési tervét elfogadták. 
A képviselők, úgy döntöttek, hogy a következő munkaterv szerinti ülés időpontját megváltoztatják. 2018. május 

31-e helyett 2018. május 24-én tartja a képviselő-testület a következő ülését. 
A 14./ napirendi pontnál a képviselő-testület megtárgyalta a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási társulat kérelmét és egy 

évre, fejenként hatezer forinttal támogatja kettő fő foglalkoztatását. A képviselő-testület megtárgyalta a Tápió-Vidék 
Természeti Értékeiért Közalapítvány kérelmét és úgy döntöttek, hogy nem csatlakozik az önkormányzat a „Tápió 
Natúrparkhoz”.

Önkormányzati ingatlan eladásáról döntöttek a képviselők. 
A Képviselő-testület 2018. május 2-án rendkívüli ülést tartott. Az ülésen hat képviselő jelent
meg. A képviselők egyhangúlag támogatták pályázat benyújtását II. sz. Háziorvosi Szolgálat, 
2254 Szentmártonkáta, Bacsó Béla u. 117. szám alatti épület felújítására. 

Tisztelt Lakosok! 
Az újság terjedelme miatt mindent leírni nem tudunk. A jegyzőkönyvek, rendeletek teljes terjedelemben, részlete-

sen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.szentmartonkata.hu honlapján. 
A képviselő-testület következő ülésére 2018. május 24-én kerül sor. 

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
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Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata
a “Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi. XXXIII. törvény 20/A. alapján pályázatot hirdet 

szociális gondozó 
munkakör betöltésére.

• A közalkalmazotti jogviszony időtartama: hatá-
rozott idejű szerződés (tartós távollét miatt történő 
helyettesítés időtartama)

• Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
• A munkavégzés helye: Szentmártonkáta Nagyköz-

ség közigazgatási területe
• A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: 

Házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatásban 
szociális gondozói feladatok ellátása Szentmárton-
káta nagyközség területén

• Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítá-
sára és a juttatásokra a “Közalkalmazottak jogállá-
sáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései 
az irányadók.

• Pályázati feltételek: Középfokú képesítés, szociális 
gondozó és ápoló

• A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
Szakmai  önéletrajz, iskolai végzettséget igazoló 
bizonyítványok másolata

• A munkakör betöltésének időpontja: A munkakör 
2018. június 15-től tölthető be legkorábban.

• A pályázat benyújtásának határideje: 
2018. június 07. napja

• A pályázati kiírással kapcsolatosan további infor-
mációt Tomborné Szőllősi Zsuzsa nyújt a 06 -20-
328-9077, vagy a 29- 462-466 –os telefonszámon.

• A pályázatok benyújtásának módja: 
Postai úton, 2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C 
címre történő megküldésével.

• A pályázat elbírálásának határideje:  
2018. június 11.

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születtek:

MREKVA LAURA  
2018. 03. 05. an.: Papp Lívia

Házasságot kötöttek:
SZABÓ ROLAND SÁNDOR –  
KÓKAI NOÉMI 
2018. 04. 21. 
DUDÁS GÁBOR – HEGEDŰS SZILVIA 
2018. 04. 28. 
FARKAS GYULA – POTYÓK ALEXANDRA ERIKA 
2018. 05. 05. .

KEDVES SZÜLŐK! 
Amennyiben szeretnék, hogy gyermekük 
születése megjelenjen a Szentmártonkátai Újságban, ké-
rem, személyesen jelezzék a Szabó Magda Nagyközségi 
Könyvtár és Teleházban, annak nyitva tartási idejében.

KÖZÉLETI HÍREK
Tisztelt Lakosság!

Mint Ön előtt is ismert, a Tápiómenti Területfejlesztési 
társulás megbízásából elkészült a Társulás tagönkormány-
zatainak illetékességi területén a csatornaberuházás.

A kivitelezéssel kapcsolatban azonban több helyen 
probléma merült fel, ezért kérem a tisztelt Lakosokat, hogy 
a lakóingatlanjukat érintő problémákat, amelyek a ge-
rinchálózatot, átemelőt, bekötővezetéket (gerinc és csonk 
között) érintik, 2018. május 25-ig szíveskedjenek jelezni az 
önkormányzatnál személyesen, Safranyik István műszaki 
munkatársnál, a 06-29-462-101-es telefonszámon, írásban 
a 2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c. címen, vagy 
e-mailben az igazgatas@szentmartonkata.hu címen.

A probléma bejelentésénél  
az alábbi adatokat kérjük:

• Név:
• Pontos cím:
• helyrajzi szám:
• Probléma rövid leírása:
Kérünk minden lakost, ahol bármilyen probléma is 

van a csatornabekötéssel, jelezze azt a fenti határidőig. 
Kérjük továbbá, hogy valamennyi eddig jelzett, de ki 
nem javított hibát is szíveskedjenek ismét bejelenteni! A 
be nem jelentett problémás eseteket nem tudjuk orvosol-
ni.

Tisztelettel: dr. Fodor Zoltán
polgármester
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Tájékoztató
Tájékoztatjuk a Lakosságot a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.  

ügyfélszolgálatának elérhetőségéről:
Helyszín: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 19. /A piac hátsó bejáratánál, az elsősegély helység mellett/

Időpont: minden csütörtökön 8-18 óra között
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APRAJAFALVA ÓVODA HÍREI

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

„Fészket rak a jó idő, gólyanép is haza jő.”
 (Balogh József: TAVASZ)

 Az áprilissal megérkezett a várva várt jó idő, amit 
már az ovisok nagyon vártak.

Egyre több időt lehet eltölteni az udvaron, sétákon, 
ahol megfigyeljük a természet változásait. Hogyan 
borulnak virágba a gyümölcsfák, hogyan bújnak elő 
rejteikből a bogarak, költöznek vissza fészkeikbe a köl-
töző madarak.

A gyerekek szívesen kísérnek figyelemmel egy-egy 
gólyafészket web kamerán keresztül, a fészekrendezés-
től a fiókák előbújásáig a tojásokból.

Az Óvoda úti óvoda udvarán a dolgozók szorgos 
munkájának köszönhetően lefestésre kerültek a ho-
mokozók. Pesti Csilla által felajánlott virágok díszítik 
ablakainkat, amit ezúton is szeretnénk neki megkö-
szönni.

A gyerekek örömmel vették birtokukba az új udvari 
játékokat, amelyet Diószegi Gyula ajánlott fel az Óvo-
da úti óvodának. Köszönjük önzetlen felajánlását.

Nagy izgalommal készülődünk az anyák napi és év-
záró ünnepre, ahol egy kis ajándékkal és virággal kö-
szöntjük fel az édesanyákat és a nagymamákat.

A gyerekek nagyon várják már az év végi kirándulá-
sokat, amelyeken az óvó nénik érdekes és mozgalmas 
programokat szerveznek számukra.

Az idei évben is támogatja az önkormányzat a ki-
rándulást, amit ezúton is szeretnénk megköszönni az 
óvodás gyermekek nevében.

 Turzáné Dobozi Marianna
 óvodapedagógus

Áprilisi programjaink, rendezvényeink, eredményeink
A tavaszi szünet végeztével sok program, verseny, 

rendezvény várta a gyerekeket.
Április 5-én a negyedik osztály tanulói részt vettek a 

tavaszi hadjárat emlékére rendezett megemlékezésen, 
mely az immár több mint egy hetes rendezvénysorozat 
része volt. 

A hónap egyik legjelesebb napja április 11. , a Ma-
gyar Költészet Napja, melyet 1964 óta ünnepelünk 
meg, József Attila születésnapján. Ebből az alkalom-
ból alsó tagozatos tanulóinknak író-olvasó találkozót 
szerveztünk K. László Szilviával. Vers- és prózamon-
dó versenyeink győztesei a Szabó Magda Nagyközségi 
Könyvtár és Teleház költészet napi megemlékezésén 
mondhatták el verseiket. 

A következő jeles nap a Föld napja volt. Vendégünk 
ezen a napon Balajti Anita volt, aki a Tápiószelén mű-
ködő Növényi Diverzitás Központ munkatársa. Sok 
érdekes információ hangzott el a világ 15. legjelentő-

sebb intézményének munkájáról, feladatairól, de szó 
esett csillagászatról, a Föld bioszférájáról és gyógynö-
vényekről is. Már hagyománnyá vált Föld napi kerék-
pár túránk is megrendezésre került. Ezúton köszönjük 
Kele János, Kohajda Melinda szülő szervező, segítő 
munkáját!

A hónap végén, április 29-én ünnepli a világ a tánc 
világnapját. 1727-ben ezen a napon született Jean G. 
Noverre francia balett-táncos, az egyetemes táncmű-
vészet megújítója. Ebből az alkalomból kezdeményezte 
a Nemzetközi Színházi Intézet a táncművészet világ-
napjának megtartását, melyet 1982-ben ünnepeltek 
először. Alsós tanulóink nagyon jó hangulatú néptánc 
bemutatót tartottak a szülőknek és érdeklődőknek. A 
tánc mellett örömmel kóstolgattuk a szülők által ké-
szített finomabbnál finomabb kuglófokat. Köszönjük!

A hónap során két témahetet is rendeztünk tanu-
lóink számára.2018. április 9-13. között került sor a 

Pesti Csilla ajándéka az Óvoda úti óvodának
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Digitális Témahét megrendezésére. A program fontos 
törekvése, hogy a digitális kompetenciafejlesztés az in-
formatika órán túl kiterjedjen más tantárgyakra is. 

A Fenntarthatósági témahét rendezvényeivel arra 
szerettük volna felhívni diákjaink figyelmét, hogy a 
környezet védelmének fontossága, és a fenntarthatóság 
szükségessége egyre több emberszámára válik egyér-
telművé. Ha nem változtatunk szemléletünkön és ma-
gatartásunkon, komoly veszélyek fenyegetik Földün-
ket. Célunk, hogy a gyerekek felfigyeljenek személyes 
érintettségükre, hiszen kis odafigyeléssel ők is sokat 
tehetnek a Föld védelméért.

Pályaválasztás előtt álló hetedik osztályosaink Bu-
dapesten a Szakma Sztár rendezvényen pillanthattak 
be különböző foglalkozások rejtelmeibe, valamint a 
Szakmák Éjszakáján vettek részt Nagykátán.

Ez a hónap sem múlhatott el versenyek nélkül:
– Alsósaink házi angol versenyen küzdhettek meg 

egymással.
• 2. osztályos kategória: I. hely Lindner Vanessza, 

II. hely Komlósi Panna Korina,  
III. hely Mizsei Boglárka

• 3. osztályos kategória: I. hely Varga Barnabás,  
II. hely Szarvas Bendegúz,  
III. hely Dudás –Budai Hóvirág

• 4. osztályos kategória: I. hely Kele Bálint,  
II. hely László-Sellár Maja, III. hely Balogh Szófia

– A Nagykátai Városi Könyvtárban rendezett járási 
Vers- és Prózamondó versenyen iskolánkat kép-
viselte, Szécsi Tímea 4.osztályos tanuló, Komlósi 

Panna Korina, 2. osztályos tanuló, aki I. helyezést 
ért el, Lázár-Veres Eszter 3. osztályos tanuló, aki 
III. helyezést ért el.

– A XXVI. Kaán Károly Országos Természet- és Kör-
nyezetismereti Verseny Pest megyei fordulóján 
Szántai Tamás 5. osztályos tanuló V. helyezést ért 
el.

– A monori komplex tanulmányi versenyen 4. osztá-
lyosaink László-Sellár Maja , Kádár László képvisel-
te iskolánkat. 

– A Medve Szabadtéri Matekversenyen, amely Ma-
gyarország legnagyobb szabadtéri tanulmányiver-
seny-sorozata, 3 csapatunk bronz, és 3 csapatunk 
ezüst minősítést kapott. Külön öröm, hogy pedagó-
gusaink is derekasan küzdöttek, és ezüst fokozatot 
értek el.

– A Gödöllőn megrendezett 4. korcsoportos fiú foci-
bajnokság megyei döntőjén focicsapatunk bronzér-
mes lett.

– Tiszafüreden rendezett Tiszántúli Református 
Általános Iskolák matematika csapatversenyén 
Kádár László,Toma Dominik, Fehérvári Péter 4.osz-
tályos Varga Barnabás 3. osztályos tanulói csapat 8. 
helyezést , angol versenyen induló csapat: Szlancsik 
Réka , Lengyel Barnabás 7. osztályos , Povázson Le-
vente, Menyhárd Márk 8. osztályos tanulók csapata 
3. helyezést ért el
Köszönjük a tanulóink és felkészítő tanáraik mun-

káját!
Rakóné Érsek Magdolna

 munkaközösségvezető

SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Ízelítő áprilisi programjainkból
Az elmúlt hónap is bővelkedett versenyekben, progra-

mokban, ahol a tanulóink sikert arattak.
Hosszas előkészület után hetedikes és nyolcadikos di-

ákjaink a Határtalanul! program keretében eljutottak 
Erdélybe, ahol négy élménnyel teli napot tölthettek el.

A tavaszi hadjárat rendezvénysorozaton minden ta-
gozatunk részt vett.

A Nagykátai Rendőrkapitányság által megrendezett 
Kerékpáros Iskolai Kupa körzeti versenyen Bikás Bol-
dizsá r(8.a) és Sütő Vanda Vanessza (8.a) képviselte isko-
lánkat. Vanda I. helyezést ért el.

A község középületei között intézményünk Battha Sá-
muel és Bacsó Béla úti épületeiben is sor került az ener-
getikai fejlesztésre. Az átadó ünnepséget néptáncosa-

ink, énekkarosaink fellépése,Sütő Vanda Vanessza dala és 
ötödikeseink szavalata is színesítette.

Köszönjük szépen Szűcsné Urbán Máriának, a Viganó 
Alapfokú Művészeti Iskola vezetőjének a felkészítést.

Az eltérő tantervű tagozatosok számára Gyömrőn 
megrendezett mezei futóversenyen Szedlacsek Nikolett 
I. helyezést ért el a korcsoportjában.

Leendő első osztályosaink ismét látogatást tettek isko-
lánkban, és tavaszváró foglalkozáson vettek részt.

Az Arany-napok keretében megrendezett szavaló-
versenyünk győzteseit újra meghallgathattuk a községi 
könyvtár költészet napi rendezvényén.

A Digitális témahét idei tanévben kiemelt céljait való-
sítottuk meg változatos tanórákon.

Fodor Fanni Tamara (8.a) és Kovács Áron (5.b) jó eredmény-
nyel szerepelt a Sziporka országos matematika versenyen.
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Az Úriban megrendezett prezentációs versenyen is-
kolánkat Bodor Hanna (5.b) és Kürti Titanilla (8.a) kép-
viselte.

A holokauszt áldozatairól április 16-án emlékeztünk 
meg.

Hetedik osztályos tanulóink a Szakmák éjszakája 
programon a nagykátai szakképző iskolát ismerték meg 
egy este alatt.

Nyolcadik osztályos tanulóink ellátogattak a Termé-
szettudományi Múzeumba.

Az alsó tagozatos kisdiákok a budapesti Újszínház-
ban tekintették meg A királylány bajusza című zenés 
mesejátékot.

A Föld napját április 21-én tartottuk iskolánkban. A 
diákok természetvédelemmel kapcsolatos dokumen-
tumfilmet tekintettek meg, majd a központi iskola és a 
telephely környezetét tisztították meg az eldobált hulla-
dékoktól, illetve plakátokkal, aszfaltrajzokkal hívták fel 
a figyelmet a nap fontos témájára. A nap zárásaként min-
denki elültette az általa hozott virágokat, ezzel is szebbé 
téve az iskolaudvart.

Iskolánk is képviseltette magát a II. Rákóczi Ferenc 
emlékére megrendezett ünnepségen a községi könyv-

tárban. Az emlékműsort Fodor Fanni Tamara szavalata 
nyitotta meg.

A fenntarthatósági témahéten a tanulók az újrahasz-
nosítással is foglalkoztak. A hulladékokból ötletesebbnél 
ötletesebb alkotások születtek. Az elkészített tárgyakból 
kiállítást rendeztünk. A legkisebbekhez a „Zöld manó” 
is ellátogatott érdekes feladatokkal, segítette őket öt na-
pon át.

Hatodik osztályos tanulóink ellátogattak a Petőfi 
Irodalmi Múzeumba, ahol Szabó Magda életpályáját is 
megismerhették.

Két tanulócsoportunk - az 5.b és a 6. osztály - a Pengék 
a jégen sikeres pályázatnak köszönhetően részt vehettek 
a Budapesten megrendezett Jégkorong világbajnoksá-
gon. Egy életre szóló élménnyel lettek gazdagabbak.

Köszönjük Molnár Lászlónak, hogy a kisebbeket meg-
ajándékozta egy-egy szurkolói dudával, mellyel igazán 
hangot tudtak adni a gólörömnek.

Szeretettel várjuk továbbra is az érdeklődőket rendez-
vényeinkre.

Justin-Kiss Éva  
iskolai könyvtáros

HATÁRTALANUL!
A HATÁRTALANUL! pályázat keretében 7. osztályos 

tanulóinknak az idei tanévben is lehetőségük nyílt fel-
fedezni Erdély kulturális és természeti értékeit, és meg-
ismerkedni a határon túl élő magyar emberek életével, 
hagyományaikkal.

A tanulmányi kirándulás március 26-án hajnalban 
izgalommal telve vette kezdetét. A határt átlépve Nagy-
váradra vezetett utunk, ahol megcsodáltuk a székesegy-
házat, valamint a galérián berendezett egyházművészeti 
kiállítást, majd gyalogos városnézés során ismertük meg 
a város történelmi és építészeti emlékeit. Utunk ezután 
a Sebes-Körös völgyébe, a sonkolyosi kilátóhoz vezetett.

Este fáradtan érkeztünk meg állandó szálláshelyünk-
re, Kalotaszentkirályra.

Másnap délelőtt a helyi Ady Endre Általános Iskolába 
tettünk látogatást. Megismerkedtünk az intézményhete-
dikes tanulóival, valamint a falu lakóinak életével. Kö-
rülnéztünk az iskolában, átadtuk ajándékainkat, majd 
mi is bemutattuk mindennapjainkat. A helyi diákok ve-
zetésével ezután az Ady-emlékműnél megemlékeztünk 
nagy költőnkről. 

Miután elbúcsúztunk, elindultunk a Sárkányok kert-
jébe, Almásgalgóra. Az itt található hatalmas szikla-
képződmények között rácsodálkoztunk a természet 
munkájára, sőt a bátrabbak bemerészkedtek a sárkány 
barlangjába is.

Harmadik nap reggel Torda felé indultunk. Hatalmas 
élménnyel gazdagodtunk a tordai sóbányában tett láto-
gatás során: kilencemeletnyi mélység, csónakázó tó és 
más érdekességek vártak minket. Innen kirándultunk a 
Tordai-hasadékhoz, ahol felelevenítettük a hasadékhoz 
kapcsolódó legendát, majd végigmentünk a csaknem 
3km hosszú szurdok szinte függőleges, hatalmas szikla-
falai között. Felejthetetlen látványt nyújtott a tordai ha-
sadék szurdokvölgye.

A nap ezzel még nem ért véget: az este táncházzal fe-
jeződött be. Először megismertük a kalotaszegi népvi-
seletet, majd ifjú táncosok segítségével próbálkoztunk 
néhány alaplépést elsajátítani. Az est lezárásaként meg-
tanultunk egy erdélyi népdalt.

Utolsó nap reggel betekintést nyerhettünk a kürtőska-
lács sütés fortélyaiba. Mindenki kapott kóstolót is belőle.

Ezután búcsút vettünk vendéglátóinktól, és elindul-
tunk a kiskohi Medve-barlanghoz, ahol a különleges 
cseppkőképződmények lenyűgöztek mindenkit.

Utunk tovább folytatódott Nagyszalonta felé. A Cson-
ka-toronyban található Arany János-kiállítás megtekin-
tése előtt megkoszorúztuk iskolánk névadójának emlék-
tábláját, és elszavaltunk egy verset.

A négy nap alatt rengeteg élménnyel gazdagodtunk, és 
sok új ismerettel tértünk haza.

Fajka Hajnalka  
kísérő pedagógus
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Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház
(2254.Szentmártonkáta, Rákóczi út 54.) 

 a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§ alapján 

pályázatot hirdet  
TELEHÁZ ÉS KÖNYVTÁRI ASSZISZTENS  

munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti szolgálati jogviszony 
időtartama:

Határozatlan idejű közszolgálati jogviszony, 
három hónapos próbaidővel.

Foglalkoztatás jellege: 
Részmunkaidő, heti 20 óra. 

A munkavégzés helye: 
2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 54. 

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: 
Teleházi és könyvtári feladatok ellátása.

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény vonatkozik. 

Pályázati feltételek:
• Büntetlen előélet,
• Középiskola/gimnáziumi érettségi vagy 

könyvtári asszisztens végzettség
• Gyakorlott szintű Internetes alkalmazások,
• Felhasználói szintű Könyvtári Integrált 

Rendszer.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
• Több éves teleházas és könyvtári tapasztalat,
• SZIKLA 21 adatbázis ismerete,
• Gyermekfoglalkozások szervezése és 

lebonyolítása.

Elvárt kompetenciák:
Önállóság, precizitás, irodalmi tájékozottság.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:

• önéletrajz, 
• motivációs levél,
• három hónapnál nem régebbi erkölcsi 

bizonyítvány. 

 A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2018. augusztus 1. 
napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2018. július 23. (hétfő) 

A pályázati kiírással kapcsolatban további infor-
mációt

Benéné Árvai Erika nyújt a 06-29/463-159-es 
telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
Postai úton Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár 
és Teleház, 2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 
54. szám címre történő megküldésével. 
Elektronikus úton Benéné Árvai Erika részére 
szabomagda.konyvtar@varazslevel.hu E-mail 
címen keresztül.
Személyesen: Szabó Magda Nagyközségi 
Könyvtár és Teleház, 2254. Szentmártonkáta, 
Rákóczi út 54.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: 
Önéletrajzok, végzettséget igazoló 
dokumentumok és megfogalmazott 
kompetenciák alapján az intézményvezető 
válogat a jelöltek között, majd az esélyes pályázók 
szóbeli meghallgatása.

A pályázat elbírálásának határideje: 
2018. július 27.

SZABÓ MAGDA NAGYKÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÉS TELEHÁZ HÍREI
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Fűkaszálást vállalok Pest megyében 3 
fős csapatommal, rövid határidő, pontos 
munkavégzés, kedvező árak. Gödöllei 
László 06-30/48-39-465

Helybeli magánszemély hagyatékból 
származó képeket, porcelánt, szobrot, bi-
zsukat, borostyánt, működő hűtőt, mo-
sógépet, centrifugát, autómatát, kony-
habútorokat, hálószoba bútort, ágyakat 
vásárolok. Hívjon bizalommal. Tel.: 06-
20-914-34-61

HIRDETÉSEK

APRÓHIRDETÉSEK
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II. Rákóczi Ferenc emlékünnepség. Beszédet mond  
Kissné Pásztor Éva, a Községtörténeti Baráti Kör elnöke

Szentmártonkáta sportnapja: futóverseny résztvevői Szentmártonkáta sportnapja: karate bemutató

Az Arany János Ált. Iskola 5. b osztálya  
a jégkorong vb előtt

A Székely József Református Általános Iskola 7. 
osztályos tanulói a Szakmák éjszakáján

Diószegi Gyula ajándéka az Óvoda úti óvodának

Folytatódtak az útfelújítási munkák a településen. Elkészült a 
Honvéd utca útburkolata a szegéllyel együtt.


